

263个号码 1287次电话回拨

土右旗公安局成功破获系列盗窃案28起

近日,包头市土默特右旗公安局成功破获系列盗窃案28起,涉案金额20余万元,涉案被害人(企业)31人(家),及时追回大部分被盗财物,为辖区群众和企业安全保驾护航。

辖区群众多次被盗 嫌疑人“组团”盗窃

2022年6月20日,110接到群众报警称:大城西收费站附近两栋闲置房屋门窗框、锅炉、水箱、循环泵等铁制器材设施被盗,价值2万余元……

6月22日,110接到群众报警称:大城西收费站路西院内一台长期闲置的地磅被盗,价值3万余元……

7月7日,110接到群众报警称:大城西收费站附近自家院内一台长期闲置的地磅被盗,价值5万余元……

短时间内接到多起相似警情,土右旗公安局刑侦大队民警初步断定几起案件系同一团伙所为,经过进一步详细分析研判,发现此盗贼只选择闲置房屋下手。令办案民警奇怪的是,犯罪嫌疑人在实施盗窃过程中自己不亲自去现场,只是通过电话遥控雇佣切割、拆卸、拉运等工人组成的“团伙”帮他完成盗窃。被蒙在鼓里的工人们单纯的认为自己赚的是“辛苦钱”,而狡猾的犯罪嫌疑人除了留下雇佣工人时联络的电话号码,其他痕迹一律没有留下。



警方擒获“替罪羊” 盗贼“线上”擦肩而过

“警察同志,有人来我们公司偷水泵,明目张胆的开车来拉,贼已经被我们抓住了。”

“喂,110吗?有人在我闲置的房子里偷暖气片、暖气管、炉子,一栋楼10户人家被偷了9户,贼被我们抓住了,你们快过来。”

民警到达现场后,经讯问,偷水泵的“贼”交待称,“前几日一名姓杜的老板雇佣自己对一处锅炉进行拆除,但拆完后老板没付够工钱,经多次讨要,杜某某让其来此处把水井下这台水泵拿走顶工钱,所以,自己才过来拉水泵。”偷暖气片的“贼”称,自己受雇于杜某某,杜某某承诺是他自己的房子,让工人们

来切割、搬运废旧暖气片。

相似的案情,相似的作案手法,不同的“替罪羊”,每一次雇主都不在现场,办案民警顺着被抓“贼”提供的雇主电话号码进行调查取证后,当案件真相即浮出水面时,狡猾的嫌疑人曾使用的3个未实名注册手机号码被注销了……

百名证人千次通话 顺藤摸瓜火速擒贼

办案民警通过向通信公司调取嫌疑人先后使用的6个电话号码近一年来上万条通话记录,从中筛选出与案件相关的263个电话号码逐一进行回拨。功夫不负有心人,办案民警通过1287次的电话回拨,终于找到了嫌疑人在多起案件中曾雇佣的切割工、装卸工、铲车司机、吊车司机135人,通过询问和辨认,民警确定并坐实了犯罪嫌疑人杜某某的盗窃事实。

随后,办案民警顺藤摸瓜,从嫌疑人海量的通话记录中发现一名与其联系密切的人,此人系一旅店老板,犯罪嫌疑人杜某某常去该店住宿。随后,民警立即开展收网行动,在包头东站附近一旅店内将正在休息的杜某某抓获。

经讯问得知,犯罪嫌疑人杜某某因盗窃罪入狱,于2022年2月3日刑满释放,但其不知悔改、重操旧业,在土右旗周边“拆房式”频繁盗窃作案。目前,杜某某因涉嫌盗窃罪被依法批准逮捕,案件正在进一步侦办中。(教树乐 赵强)

酒后闹事威胁乘警 “醉”不可恕依法拘留

包头讯 近日,在广州开往包头的K600次列车上,一男子醉酒后在餐车内大吵大闹,无故挑衅工作人员,扰乱列车秩序,被铁路公安机关予以治安处罚。

事发当天14时左右,旅客白某在餐车就餐时饮用了大量白酒,将自己携带的酒水饮用完毕之后,白某仍不满足,又将其他桌上客人剩余的酒水一饮而尽。大量饮酒后的

白某情绪逐渐失控,言语含糊不清,不断对周围的旅客进行谩骂。列车工作人员见状上前阻止,不料白某非但不听,甚至拿起餐桌上的花瓶准备扔到地上,随后列车长果断报警。

乘警接到报警后立即前往餐车开展工作,到达现场后,发现白某在餐车大肆吵闹,乘警上前对白某的行为进行劝阻,但其对乘警的多

次警告置之不理,甚至还不断辱骂和威胁乘警。

此时列车即将到达石家庄车站,为了保障其他旅客的乘车安全,乘警对白某采取保护性措施约束后,将其移交至石家庄车站派出所。白某酒醒后,对自己在列车上扰乱公共秩序的行为供认不讳。目前,白某被铁路警方依法处以行政拘留7日的处罚。(宋艺轩)

非法开办贩卖“两卡” 犯罪嫌疑人终落网

甘旗卡讯 通辽市科尔沁左翼后旗公安局刑侦大队严厉打击整治非法开办贩卖电话卡、银行卡违法活动,连续成功破获5起非法开办贩卖“两卡”帮助信息网络犯罪活动案,抓获犯罪嫌疑人10人。

据了解,年初,该局刑侦大队接到上级机关推送的7条“断卡行动”指令后,该局主管领导高度重视,立即成立专案组,组织抽调精干警力展开相关工作。

侦查民警经过走访和多方面调查了解,

采取有效举措对案件进行缜密侦查,专案组进一步周密研判、分析跟踪追击,最终,锁定犯罪嫌疑人活动轨迹。民警在侦查中发现通辽市辖区居民共计10名犯罪嫌疑人,在甘旗卡镇某银行里办了银行卡,每个人所办理的银行卡转账流水均超过100万元以上,并且被多省公安机关止付冻结。了解情况后,民警立即向该局领导请示,并组织精干力量对嫌疑人进行集中抓捕。

1月1日至1月17日期间,刑侦队

大队民警在通辽市辖区内将涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪的10名犯罪嫌疑人全部抓获归案。经过依法审讯,犯罪嫌疑人对其在明知本人卡可能被做非法用途情况下,仍将个人开办的银行卡非法出售和出借给他人用于违法犯罪活动的犯罪事实供认不讳。

目前,对10名犯罪嫌疑人全部采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。(文明 额尔敦朝鲁)

乌海警方捣毁一“GOIP”诈骗窝点

乌海讯 近日,乌海市公安局乌达分局反诈中心在日常工作中发现线索,疑似有人组织在辖区内从事电信网络诈骗活动。此线索一经发现,乌达区公安分局反诈中心高度重视,立即组织民警成立专案小队持续对此线索进行跟进核查,并与相关部门展开联合调查。

经过缜密研判,办案民警确定在辖区内有3名外省籍人员利用“GOIP”虚拟拨号设备为境外电信网络诈骗团伙提供技术支

持。3名犯罪嫌疑人均具有很强的反侦查意识,团伙内分工明确、分散居住,架设“GOIP”设备期间不会在同一个地点长时间停留。

鉴于以上情况,民警决定暗中开展侦查工作,经过连续的侦查,抓捕时机已渐渐成熟,负责抓捕的刑事侦查大队雷霆出击,一举将3名犯罪嫌疑人成功抓获,当场缴获作案手机9部、作案车辆1辆、作案笔记本电脑1台、作案手机卡10余张。

经讯问,2023年3月底,3名犯罪嫌疑

人通过网络与境外电信网络诈骗嫌疑人取得联系,认为内蒙古地广人稀,容易逃避打击,便从外省来到乌海从事电信网络诈骗。在购买多张电话卡后,利用手机和无线网卡组成简易“GOIP”设备3套,在车内架设进行流窜作案,为电信网络诈骗团伙提供通话转接服务,并且非法获利一万余元。

目前,案件正在进一步办理中。

(梁泽华)

科尔沁公安分局破获系列盗窃企业电信光缆团伙案

通辽讯 近日,通辽市公安局科尔沁分局成功破获一起涉企盗窃案,打掉一个盘踞在通辽市长达3年之久的系列盗窃电信光缆团伙,涉案达上千万,抓获犯罪嫌疑人5名,全力维护了企业的切身利益,进一步优化了法治化营商环境。

4月12日,科尔沁分局刑侦大队接到中移铁通公司报案称:在铁南有电信光缆被盗,直接损失40多万元,致使铁路专用电话中断,造成严重损失。

接到报案后,分局党委高度重视,指派刑侦大队组织警力全力侦破,最大限度

追赃挽损。刑侦大队接到指派后,立即组织警力对案件进行全面梳理,并对案件线索逐条逐项认真核查,组织开展深度研判,集中攻坚,以最快速度破案。侦查员以案发现场为中心,逐步扩大调查范围,围绕案发区域、发案特点等,进行细致摸排走访。同时,在刑侦大队智慧侦查中心全力配合下,初步锁定3名盗窃嫌疑人,侦查员立即围绕这3名嫌疑人开展秘密侦查工作,最终,确定这是一个长期盘踞在通辽市进行盗窃的犯罪团伙,该团伙分工明确,侦查员经过研判,确定了该团伙成员的行动轨迹。

4月23日,刑侦大队联合南郊派出所成功将5名犯罪嫌疑人抓获。

经审讯,初步发现该团伙共盗窃电信光缆40多起,涉案价值上千万,涉及通辽市5个旗县市区。目前,该系列盗窃案正进一步侦查中。

民警提醒:

盗窃、破坏电力设施属于违法犯罪行为。公安机关将持续严厉打击破坏电力设备违法犯罪行为,希望广大群众积极举报此类违法犯罪行为。同时,也提醒废旧行业从业人员不要收购来历不明的电缆线等物品,如发现可疑人员,应立即报警。(高宇)

充值做任务获利 这种骗局不能信

本报讯(记者李亮 通讯员赵耀)随着信息科技的发展,电信网络诈骗的手段也在不断翻新,但万变不离其宗的是,诈骗分子抓住人们发财心切的心理,向大家抛出高利益回报的诱饵,“钓取”群众腰包中的钱财,一些被利益冲昏了头脑的群众,纷纷掉入了诈骗分子精心设计的“陷阱”。近日,鄂尔多斯市达拉特旗警方通过缜密侦查、循线追踪,成功破获了一起涉案金额达30余万元的电信网络诈骗案,揭开了“教育委员会”的真实面纱。

4月20日,达拉特旗公安局反诈中心接到受害人报警称:其接到陌生号码来电,对方称通过加入QQ群,点击群内链接下载“教育委员会”APP,可以给其之前缴纳的考试费用进行退费。受害人下载“教育委员会”APP后,对方不仅没有退费,反而又称在APP上充值做任务就能获利,获利的金额可以提现。随后,受害人按照对方要求先后4次向对方提供的账户转账进行充值,当发现获利金额无法提现时,才意识到自己被骗,被骗金额高达30余万元。

接到报警后,该中心民警迅速开展侦查工作,通过梳理资金走向,民警发现受害人的资金流入一个对公账户内,经进一步分析研判,民警确定该对公账号法人扈某某有重大作案嫌疑。随后,民警立刻赶赴包头市达茂旗开展抓捕工作,在当地警方的大力配合下,于当晚成功将犯罪嫌疑人扈某某抓获。

到案后,扈某某对其明知银行卡不能出租、出借、出售,仍然将自己办理的对公账号提供给他人从事诈骗活动,并从中牟利的违法犯罪行为供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人扈某某已被达拉特旗公安局依法采取刑事强制措施。

警方提示:

- 1、未知链接不点击。谨防木马病毒和钓鱼链接,不点击可疑的网站链接。
- 2、陌生来电不轻信。不论是否是境外来电,所有陌生电话都要谨慎对待,遇到“客服”“工作人员”等来路不明的身份,应当拨打电话向官方渠道进行核实。
- 3、个人信息不透露。不要向陌生人透露自己的身份证号码、银行卡账号、手机验证码等个人信息。
- 4、转账汇款多核实。不要向陌生人汇款、转账,转账前一定再三核实对方账户和身份信息。